

作文怎样做才能在中考冲刺的复习中多得几分呢?

提前设计好开头结尾。开头可以提前设计,要求文辞诗意图美,逻辑流向清晰,特别是在开头的最后一句话留出“接口”,可以对接考场不同作文题目。

进行一次题目“物象”的“翻

名师支招 中考提分

数学:备考和临场发挥都有章可循

要把自己的易错点(不是难点)再捋捋,比如书上的公式定理没记牢,计算易错点等等;把代数、几何常见模型,常见辅助线再过过电影,尤其是书上的类型题;在下午15点到17点的时间看数学,把数学的兴奋点调到中考相

同的时间段;吃好睡好,尤其是要有充足的睡眠;准备全数学工具。

进入考场要调整好心态以平常心对待中考。按顺序答题,先易后难,遇到难题可以跳跃;审题要慢,要仔细,计算要准,多算几遍,面对难题,要讲究策略;合理分配时间,不能

语文:做好基础性和提升式复习

可针对“模考”中出现的问题,进一步夯实基础知识,如“积累与运用”中涉及的知识点以及“语段阅读”中辨识类问题。建议大家将六册教材中“名著导读”部分的内容掌握扎实。复习并不是所有错题都要“重复”,对疑点与失分点的清理和回顾,可把错题分类:一类是因马虎引起的失误,比如审题不

慎;一类是因知识点没掌握好而失分,这类错题就需重点关注。考场上要注意审题,弄清考查的是什么知识点,链条式思考作答。比如记叙文阅读,要结合上下文、从内容到结构、从写法到主题综合考量字词句段的作用、含义。

作文命题近两年倾向于引导学生关注自己、关注社会、理解他

七中东校数学备课组长 王乃越

在中间的难题(例如10,16,23)上花太多时间,学会舍得;书写规范,卷面整洁,条理清晰,思维严谨,杜绝笔误;对待几何题可以做“数学体操”,玩转三角板,动笔画图;最后别忘了常用的数学思想和方法,数形结合,方程思想,转化思想等等。

七中东校语文备课组长 宋欣蔚

人、热爱生活、热爱读书。所以可针对以上几方面,整理平日习作。写作前一定要认真审题,确定自己擅长或有积累的主题进行写作。考场上要列写作提纲,整体布局,明确写什么、怎么写,切题要快,开头结尾和每段首句要精心打造,体现文章亮点的句子要尽量简洁明了。注意书写的工整、美观。

英语:审题是关键答题技巧是保障

皇姑区教育研究中心初中英语教研员 田利文

是阅读与表达中的大作文,更要仔细阅读题的要求,然后将所有要点涵盖在作文中。在写作过程中,要紧紧围绕主题写,尽量减少语法和单词拼写错误,字迹干净工整。卷面上所有题目的答题原则是“依据上下文的语境”。完形填空题一定

要先把握好整篇文章的内容,然后依据上下文的含义,选择符合文章内容的选项。阅读理解题和阅读问答题一定要先把握好题干的含义,将重点信息到原文中找到并仔细理解后再进行作答。总结归纳题一定要对文章进行总体理解。

物理:注重日常生活的物理知识

于生活,生活中的点点滴滴都会成为考试的素材,所以同学们在考前的这几天里,多注意身边的物理现象、物理规律。

努力提高在具体的情境中收集信息,处理信息的能力。加强图像的认知和表格的读取这方面的训

皇姑区初中物理教研员 丁国臻,熟悉特殊题型。认真完善教材,认真阅读章节后面生活中常用的物理知识,把它们和现实生活联系起来。实验题要明确实验目的,实验过程,得到正确的实验结论。加强与作图相联系的实验的复习,包括实验方法的改进,表达式等等。

化学:全面关注教材有效提取题目信息

分析形成答题思维模式。利用思维导图的方法构建知识网络,激发内在潜能提升学科素养。

临场必须快速、认真读题,有效提取信息并按照题目要求作答。化学方程式要书写规范,配平、条件、气体或沉淀符号等不可

沈阳市皇姑区飞跃实验中学 李平
忽视。计算题要明确所求的量并沉下心来耐心计算。核心的实验探究题要反复读取,在整体把握后再作答。科学分配答题时间,不要在物理和化学两科之间来回切换。规范涂卡,主观题要在规定位置作答。答卷完成后要慎重复查。



本周末,沈阳市5万余名考生将走上考场。备考,绝不是“低头向前冲”的过程,而是“走几步一总结”的渐进。本报邀请中考科目学科带头人、省市名师为考生们进行考前指导,有效避开中考试题的“陷阱”。

道德与法治: 读懂题目规范答题

沈阳市第三十三中学 寇炳智

先挑会的题作答。等会的题都答完了,再心平气和地解决不会题。核对教材知识点。先弄清此题是否考察书中知识点或书中所做笔记的素材。注意问题中的关键词。“分别”告诉我们要注意答案与材料的对应关系,不能颠倒顺序。“哪些”告诉我们至少要答出两点。“结合材料”告诉我们要结合材料原文的关键语句作答。“结合活动”告诉我们要结合具体的活动作答,最好能写出在活动中做了什么事情。“根据材料指出”告诉我们答案通常就在材料里。“运用所学知识”告诉我们答案通常就是相关的教材知识点。

答题卡书写规范、工整。答题卡不要写蝇头小字,也不要写顶格大字。修改时可以把错误答案用横线划掉,在答题框内的空白处重新写答案。认真检查一定要看你写的答案是否符合问题要求,只有符合问题要求的答案才是正确的答案。

历史:理清历史脉络

沈阳市第三十三中学 季兴建

历史依据课程标准注重基础知识、重点知识的实际应用;梳理清楚阶段性、专题性历史脉络;依据材料进行答题。

选择题必须要重视。读懂已给材料,依据材料所提示的有用信息做出判断。同时结合课标要求的重点历史事件和历史人物等,做出最后的选择。一定利用好六本历史教材,不确定的历史考点要确认。读图题要按规矩答题,依据平时老师要求的标准作答。多看一些中考真题关于信息点的答案,以此作为参考。要有整体意识和大局观,找出图片间的历史线索,便于答题。材料题要论从史出,依据已给材料进行解答。考生要先看每道题的题干仔细读懂题干,按材料要求答题,有的放矢,做到论从史出,史论结合。

记者 冯美琳

小编说教育



沈阳5名少

年下水野浴,3人

溺亡!这是今年

沈阳市第一起未

成年人溺水身亡

事件。希望广大

家长务必增强安

全和监护意识,

切实承担起责

任,加强对孩子的

教育和管理,

给孩子传授相关

知识和技能,不断

加强孩子安全

意识和自我保护

意识,避免这样的

悲剧再次发生。

辽沈教育小编 刘旭



经过三年紧

张的学习生活,

我们即将迎来

人生中的一个重

要转折点——中考。

最后的几天拼搏,

是意志的较量,更

是心态的比拼。

辽沈家长汇小

编在这里提前恭祝

学子取得一个好

成绩,考上理想的

学校。考完别忘

着关注辽沈家

长汇,小编还会为

你提供好多有用

的信息哟。

沈阳城市学院新增3个专业123个名额

日前,经教育部批准,沈阳城市学院2020年新增“人工智能”“大数据管理与应用”“戏剧影视导演”3个本科专业,省内招生名额达到1832人,较去年增加了123个。

新增专业是根据新时代应用型大学人才培养目标规划,紧密依托辽宁区域优势产业并结合学校的学科“高地”建设,不断优化

专业结构、提升学校综合竞争力、服务区域经济发展的重要举措。

其中,“人工智能”专业是让学生系统掌握人工智能建模、虚拟仿真等基本知识和人工智能系统开发与实现等技术,与现有智能科学与技术、机器人工程、计算机科学与技术、自动化、机械设计制造及其自动化等专业形成完善的智能科学与工程体系;“大数据

管理与应用”专业是让学生熟练掌握数据决策分析的相关技术、方法和工具,善于利用大数据分析技术对商务数据开展定量分析,为大数据采集、应用分析、数据可视化及辅助决策等相关工作培养高层次应用型人才;“戏剧影视导演”专业是培养学生系统掌握戏剧影视应用理论知识和专业技能,与现有戏剧影视文学、戏剧

影视美术设计、表演、视觉传达设计、摄影等专业构成了完善的产品生产全流程的专业群。

至此,学校本科专业总数已达37个,形成了以工学、管理学为主

体,以文学、艺术学为特色,理、工、经、管、文、法、艺术多学科协

调发展的应用型人才培养专业体系。

记者 冯美琳



辽沈家长汇小

编 崔健龙

